
	INTERESSADO
	CAU/MS  

	ASSUNTO
	Prorrogação do prazo de funcionamento do GT TABELA DE HONORÁRIOS


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 058 DPOMS  0081-11/2016
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido extraordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no 16 de agosto de 2018, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no inciso XIX do artigo 8 do Regimento Interno do CAU/MS, após análise do assunto em epígrafe, e

CONSIDERANDO, que a DP 017 DPOMS 0075-14.2018 - GT Tabela de Honorários de 21 de fevereiro de 2018, que determinou o prazo de seis meses de funcionamento do GRUPO TÉCNICO TABELA DE HONORÁRIOS, composto pelos arquitetos Rubens Fernando Pereira de Camillo CAU nº A12663-2, Fernando da Silva Leite CAU nº A27278-7 e Cesar da Silva Fernandes CAU nº A6493-9, indicando como coordenador Rubens de Camillo e como coordenador adjunto Fernando Leite. podendo ser prorrogado à critério do Plenário.

CONSIDERANDO ao organização e ordem dos trabalhos do GRUPO TÉCNICO obedecem à regulamentação estabelecida para o funcionamento de comissão temporária, com as devidas adaptações;
CONSIDERANDO o Art. 133 do Regimento Interno do CAU/MS e seu § 2° que determinam a duração máxima de um ano para o funcionamento da comissão temporária e, excepcionalmente, mediante justificativa fundamentada, o Plenário do CAU/MS pode autorizar a prorrogação do prazo por, no máximo, igual período.

CONSIDERANDO, a SOLICITAÇÂO DA COORDENAÇÂO DO GRUPO TÉCNICO apresentada em plenário e acolhida pela presidência, argumentando que a vigência de seis meses prevista na DP 017 DPOMS 0075-14.2018 GT Tabela de Honorários de 21 de fevereiro de 2018, expiraria em 21 de agosto de 2018 e solicitando prorrogação do prazo de funcionamento considerando a complexidade dos estudos exigido pelo aprofundamento das derivações da atividade profissional e a grande importância da apresentação do relatório conclusivo juntamente duma proposta ainda mais fundamentada;

DELIBEROU:
1 - Aprovar a prorrogação do prazo de funcionamento do GRUPO TÉCNICO TABELA DE HONORÁRIOS por igual período, acrescendo o prazo de seis meses para apresentar à instância proponente do Plenário, o relatório conclusivo sobre o resultado proveniente de suas atividades, conforme art. 41 do regimento interno.

.

2 – Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação:  Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 16 de agosto de 2018.
Arquiteto e Urbanista  LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

81ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 16 de agosto de 2018.
Horário:  17:08h às 18:43h
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