
	INTERESSADO
	CAU /MS

	ASSUNTO
	Elege o 1º vice-presidente do CAUMS



DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 085 DPOMS  0086-02/2019
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 24 de janeiro de 2019, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso XXXVIII e XL do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07.2018, de 25 de outubro de 2018, e homologado pela Deliberação Plenária  CAUBR DPOBR 85-10-2018 de 12 de dezembro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO o artigo XXXVIII do Regimento Interno do CAU/MS, que trata da competência do Plenário em apreciar eleger e dar posse aos vice-presidentes do CAU/MS;
CONSIDERANDO o artigo XL do Regimento Interno do CAU/MS, que trata da competência do Plenário em apreciar e deliberar sobre a destituição de vice-presidentes do CAU/MS;
CONSIDERANDO a renuncia ao cargo de 1º vice-presidente apresentada pela Conselheira Estadual Mellina Bloss Romero, cujas razões favorecem a eleição de conselheiros do interior do estado para ocupar o cargo;


CONSIDERANDO o artigo 147 que estabelece que o primeiro e o segundo vice-presidentes serão eleitos por maioria simples de votos dos Conselheiros, em votação secreta, pelo Plenário do CAU/MS e § 3º No caso de afastamento definitivo do 1º ou 2º Vice-Presidente, ou de ambos, será convocada e realizada nova eleição entre os conselheiros titulares do CAU/MS. 
CONSIDERANDO o inciso II do artigo 26 do Regimento Interno do CAU/MS, que estabelece a prerrogativa do conselheiro titular em participar das eleições promovidas no âmbito do Plenário, candidatando-se aos cargos de presidente, vice-presidente, coordenador e coordenador-adjunto, e a membro das comissões e dos demais órgãos colegiados;
CONSIDERANDO a candidatura do conselheiro estadual Fabiano Costa ao cargo de 1º vice-presidente do CAUMS;
DELIBEROU:
1 – Eleger o conselheiro Fabiano Costa ao cargo de 1º vice-presidente do CAUMS;
2 – Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.
Campo Grande, MS, 24 de janeiro de 2019.

Arquiteto e Urbanista  LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

86ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 24 de janeiro de 2019.
Horário:  17:53h às 19:07h
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