
	INTERESSADO
	CAU /MS

	ASSUNTO
	Aprova a composição das comissões ordinárias para 2018.


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 001 DPOMS  0074-01/2018
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 04 de janeiro de 2018, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 8º inciso XIX, do Regimento Interno do CAU/MS, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO os artigos 25 a 27 do Regimento Interno do CAU/MS, aprovado pela deliberação Plenária nº107 DPOMS 0047-03/2015, que trata da finalidade e da composição das Comissões Ordinárias;
CONSIDERANDO os artigos 43 a 50 do Regimento Interno do CAU/MS, que tratam da finalidade e competências das Comissões Ordinárias;
DELIBEROU:
1 - Aprovar a proposta da presidência, para a composição das comissões ordinárias como segue:
· Comissão de Ética e Disciplina – CED/MS: conselheiros estaduais Bruno Barbieri de Alencar, Kelly Cristina Hokama, Neila Janes Viana Vieira e Paulo Cesar do Amaral;
· Comissão de Exercício Profissional – CEP/MS: conselheiros estaduais Carlos Lucas Mali, Fabiano Costa, Mellina Bloss Romero e Rodrigo Giansante;

· Comissão de Ensino e Formação – CEF/MS: conselheiros estaduais Bruno Barbieri de Alencar, Carlos Lucas Mali, Neila Janes Viana Vieira e Rodrigo Giansante;

· Comissão de Finanças e Administração – CFA/MS: conselheiros estaduais Fabiano Costa, Kelly Cristina Hokama, Mellina Bloss Romero e Paulo Cesar do Amaral;
2 – Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.
Campo Grande, MS, 04 de janeiro de 2018.

Arquiteto e Urbanista  LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

74ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 04 de janeiro de 2018.
Horário:  17:00h às 19:00h
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