	INTERESSADO
	CFA - Comissão de Finanças e Administração

	ASSUNTO
	DELIBERAÇÃO DE COMISSÃO Nº 59/2018-2020 – 57ª CFA/MS REFIS – CAU/MS


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 082 DPOMS  0085-09/2018
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 11 de dezembro de 2018, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07.2018, de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e


CONSIDERANDO a Resolução do CAU/BR nº 121, de 19 de agosto de 2016, que dispõe sobre as anuidades e sobre a negociação de valores devidos aos Conselhos de Arquitetura e Urbanismo dos Estados e do Distrito Federal (CAU/UF) e dá outras providências;
CONSIDERANDO o artigo 12 da Resolução do CAU/BR nº 121, que dispõe: “as condições de parcelamento previstas nos artigos 10 e 11 terão aplicação até 31 de dezembro de 2018”;
CONSIDERANDO o parágrafo único do supramencionado artigo 12, que afirma: “findo o prazo estabelecido no caput deste artigo, os débitos de anuidades existentes poderão ser parcelados conforme as regras dos artigos 5º e 8º desta Resolução”; 
CONSIDERANDO os resultados obtidos com a adesão do CAU/MS a campanha Nome Limpo, promovida pela Associação Comercial e Industrial de Campo Grande;
CONSIDERANDO a alta adesão dos profissionais arquitetos e urbanistas ao REFIS 2018;

CONSIDERANDO que a possibilidade de maiores parcelamentos dos débitos junto ao CAU/MS, principalmente com o início das execuções fiscais dos débitos, estimula a solução pacífica e menos dificultosa ao profissional arquiteto e urbanista, especialmente em razão da crise financeira vivida pela sociedade brasileira, que impactou profundamente o setor da construção civil;
CONSIDERANDO a Deliberação de Comissão 59/2018-2020 – 57ª CFA/MS, que aprovou, por unanimidade dos votos, o encaminhamento de Ofício ao CAU/BR, solicitando a prorrogação do programa de REFIS para o exercício de 2019.
RESOLVE:


1 – Aprovar a proposta de encaminhamento de Ofício ao CAU/BR, solicitando a prorrogação do programa de REFIS para o exercício de 2019.
2 - Esta Deliberação entra em vigor nesta data. 

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 11 de dezembro de 2018.
Arquiteto e Urbanista LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL
85ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 11 de dezembro de 2018.
Horário:  17:14h às 18:33h
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