
	INTERESSADO
	CAU/MS  

	ASSUNTO
	Prorrogação do prazo de funcionamento da CT SEDE


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 179 DPOMS  0060-03/2016
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido extraordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 17 de novembro de 2016, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no inciso XIX do artigo 8 do Regimento Interno do CAU/MS, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO, que a DP nº131 DPOMS 0052-03/2016 de 17 de março de 2016, que determinou o prazo de seis meses de funcionamento da Comissão Temporária para discussão de parâmetros para implantação da futura SEDE do CAU/MS, composta pelos seguintes membros: conselheiros estaduais Angela Gil Lins, Angelo Marcos Vieira de Arruda, Carlos Lucas Mali, Giovana Dario Sbaraini e Eymard Cezar Araújo Ferreira, podendo ser prorrogado à critério do Plenário.
CONSIDERANDO, que a DP nº157 DPOMS 0056-06/2016 de 16 de junho de 2016, que devido a renúncia do conselheiro Angelo Arruda, aprova a indicação do Conselheiro José Marcos da Fonseca para integrar a CT, mantendo o número de membros;
CONSIDERANDO o Art. 133 do Regimento Interno do CAU/MS e seu § 2° que determinam a duração máxima de um ano para o funcionamento da comissão temporária e, excepcionalmente, mediante justificativa fundamentada, o Plenário do CAU/MS pode autorizar a prorrogação do prazo por, no máximo, igual período.
CONSIDERANDO, a CI 271/2015-2017 SG CAUMS de 31 de agosto de 2016 que encaminhou a presidência a solicitação, argumentando que a vigência de seis meses prevista na DP nº131 DPOMS 0052-03/2016 de 17 de março de 2016, expiraria em 17 de setembro de 2016 e devido os trabalhos, ainda não concluídos até aquela data, solicitaram a prorrogação do prazo de funcionamento da CT;
CONSIDERANDO, a conclusão dos trabalhos da comissão e a apresentação do relatório conclusivo conforme preconiza o art. 41 do Regimento Interno aprovado pela Deliberação Plenária CAU/MS Nº 107 DPOMS N° 0047-03/2015 de 08/10/2015;
DELIBEROU:
1 – Não Aprovar a prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão Temporária para discussão de parâmetros para implantação da futura SEDE do CAU/MS, por igual período, acrescendo o prazo de seis meses para a comissão temporária apresentar à instância proponente do Plenário, o relatório conclusivo sobre o resultado proveniente de suas atividades, conforme art. 41 do regimento interno.
2 – Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação:  Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 17 de novembro de 2016.
Arquiteto e Urbanista  OSVALDO ABRÃO DE SOUZA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL


060ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 17 de novembro de 2016.
Horário: 17:00h as 19:30h
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