
	INTERESSADO
	PRESIDÊNCIA DO CAU/MS



	ASSUNTO
	VETO PARCIAL À DELIBERAÇÃO PLENÁRIA N. 003 DPOMS 0074-03/2018


O Presidente do CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, no uso das atribuições previstas no art. 35, inciso III, da Lei 12.378/2010 e artigo 93, do Regimento Interno do CAU/MS, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO o disposto no § 1o do art. 66 da Constituição Federal, aplicado neste ato por analogia;
CONSIDERANDO que a Deliberação Plenária n. 003 DPOMS 0074-03/2018, aprovou proposta desta Presidência, alterando a data da 75ª Reunião Plenária Ordinária do dia 15 de fevereiro de 2018 para o dia 22 de fevereiro e das reuniões das Comissões Ordinárias dos dias 1 e 2 para os dias 20 e 21 de fevereiro;

CONSIDERANDO que, após uma análise mais criteriosa da composição das comissões e dos assuntos pautados para essa primeira reunião com os conselheiros recém empossados, esta Presidência considerou desnecessário 03 (três) dias de reuniões, sendo 02 (dois) para as Comissões e 01 (um) para a Plenária, uma vez que podem ser realizadas duas reuniões concomitantes de comissões, em razão de que os membros não são os mesmos; 
CONSIDERANDO que a diminuição dos dias de reunião beneficia os Conselheiros e também as despesas do Conselho, sem prejuízo do trabalho e da produtividade das reuniões; 
RESOLVE:
1. Vetar parcialmente, por contrariedade ao interesse público, o item 1 da Deliberação Plenária n. 003 DPOMS 0074-03/2018, que “Altera a data da 75ª Reunião Plenária Ordinária em fevereiro 2018”, que assim estabelecia:

“1 - Aprovar a proposta da presidência, alterando a data da 75ª Reunião Plenária Ordinária do dia 15 de fevereiro de 2018 para o dia 22 de fevereiro e das reuniões das Comissões Ordinárias dos dias 1 e 2 para os dias 20 e 21 de fevereiro. ”
2. Com o veto parcial, o item 1 passa a vigorar com a seguinte redação:

“1 - Aprovar a proposta da presidência, alterando a data da 75ª Reunião Plenária Ordinária do dia 15 de fevereiro de 2018 para o dia 21 de fevereiro e das reuniões das Comissões Ordinárias dos dias 1 e 2 para os dias 20 e 21 de fevereiro. ”
Essas, Senhores Conselheiros, as razões que me levaram a vetar parcialmente o dispositivo acima mencionado da deliberação em causa, o qual ora submeto à elevada apreciação do Plenário do CAU/MS. 
Campo Grande, MS, 12 de janeiro de 2018.
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