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DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 115 DPOMS 0091-09.2019 
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 19 de junho de 2019, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018 de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e


CONSIDERANDO o § 1º do artigo 24 da Lei 12.378/2010, que disciplina as funções dos CAU/UFs, no sentido de orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, selar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e do urbanismo;


CONSIDERANDO a Lei de Responsabilidade Fiscal e as demais normas pertinentes a que estão sujeitos os órgãos públicos da administração direta e indireta;

CONSIDERANDO o que dispõe o inciso XIV do artigo34 da Lei 12.378/2010, no que concerne a firmar convênios com entidades públicas e privadas;  
CONSIDERANDO atingir ao objetivo estratégico de "Aprimorar e inovar os processos e as ações" com a implantação de mecanismos de gestão estratégica de curtos e médios prazos, que permitam medir e comunicar para o público-alvo e a sociedade em geral os resultados alcançados e que façam a diferença para a arquitetura e urbanismo em todo o território nacional;

CONSIDERANDO que o Sistema de Gestão Integrada – SGI é uma plataforma licitada visando atender as demandas de gestão estratégica, processos automatizados e gestão de conhecimento conforme a necessidade do Conselho por meio da implantação em três frentes/soluções: GESTÃO DE PROCESSOS – (Módulo BPM); PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO – (Módulo CPM) e GESTÃO DE CONTEÚDO – (Módulo ECM);

CONSIDERANDO que o Sistema de Gestão Integrada deverá operar sob a forma de uma plataforma única, com abrangência nacional e gestão colaborativa, além de permitir a integração com os sistemas legados (SICCAU, Implanta, IGEO, etc);

CONSIDERANDO que a adoção do Sistema de Gestão Integrada objetiva atender às exigências impostas pelo Decreto nº 8.539/2015, que trata da utilização de meio eletrônico para a realização do processo administrativo no âmbito da Administração Pública Federal direta, autárquica e fundacional e promover maior acessibilidade aos processos realizados no âmbito do CAU;

CONSIDERANDO viabilizar o acompanhamento periódico sistemático do planejamento e da gestão estratégica do CAU, de forma automatizada e consolidada, permitindo ainda a gestão individualizada por parte do CAU/BR e dos CAU/UF. 

CONSIDERANDO a DP 093 DPOMS 0087-04.2019 de 14 de fevereiro de 2019, que aprova a realização de Convênios e parcerias em regime de mútua Cooperação.

CONSIDERANDO o Oficio nº 018/2019 CAU/BR de 03 de junho de 2019, que solicita manifestação através de Deliberação Plenária do CAU/UF sobre a adesão do Sistema de Gestão Integrada (SGI) como serviço essencial;

CONSIDERANDO a deliberação da Comissão de Finanças e Administração nº 075/2019 62ª CFA, de 19 de junho de 2019, que aprovou por unanimidade a proposta da Presidência do CAUMS pela adesão do Sistema de Gestão Integrada (SGI) como serviço essencial;
DELIBEROU:
1 – Aprovar a adesão do Sistema de Gestão Integrada (SGI) como serviço essencial;
2 -  Esta Deliberação entra em vigor nesta data. 

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 19 de junho de 2019.

Arquiteto e Urbanista LUÍS EDUARDO COSTA

PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO 
DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL 

 91ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 19 de junho de 2019.
Horário:  17:03h às 20:42h
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