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	Excepcionalidade na coordenação das comissões


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 131 DPOMS  0093-07/2019
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 15 de agosto de 2019, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07.2018, de 25 de outubro de 2018, e homologado pela Deliberação Plenária  CAUBR DPOBR 85-10-2018 de 12 de dezembro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO o art. 4º do Decreto-Lei n. 4.657, de 04.09.1942 (Lei de Introdução às Normas do Direito Brasileiro), onde está previsto o princípio da analogia, ou seja, diante da ausência de previsão específica em lei, aplica-se uma disposição legal que regula casos idênticos ou semelhantes; 
CONSIDERANDO os artigos 101 a 104 do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018, que tratam da coordenação das comissões ordinárias;
CONSIDERANDO o artigo 101, que estabelece que os trabalhos das comissões ordinárias e especiais serão conduzidos por um coordenador ou, na sua falta, impedimento, licença ou renúncia, por um coordenador-adjunto;

CONSIDERANDO que o artigo 141 do regimento interno prevê que o presidente será substituído nas suas faltas, impedimentos e licenças pelo primeiro vice-presidente, no exercício de seu cargo, e, na ausência desse, pelo segundo vice-presidente, e na ausência desses, pelo conselheiro titular mais idoso.

CONSIDERANDO que o artigo 195 prevê que os casos omissos no regimento interno serão resolvidos pelo Plenário do CAU/MS, no âmbito de sua competência e jurisdição;
CONSIDERANDO a omissão no Regimento Interno quanto a quem caberá a coordenação dos trabalhos nas Comissões, no caso de estarem ausentes, numa mesma reunião, o coordenador e o coordenador adjunto e sobretudo pela preocupação da legitimidade das decisões tomadas pelas Comissões;

DELIBEROU:
1 – Estabelecer que, no caso de suas faltas, impedimentos e licenças, o coordenador de comissão seja substituído pelo adjunto e na ausência deste, pelo conselheiro titular mais idoso, consoante com o artigo 141 do regimento interno do CAU/MS.
2 – Esta Deliberação entra na data de sua publicação.

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 15 de agosto de 2019.
Arquiteto e Urbanista  LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

93ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 15 de agosto de 2019.
Horário:  17:15h às 19:08h
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