
	INTERESSADO
	COMISSÃO DE ENSINO E FORMAÇÃO – CEF/MS

	ASSUNTO
	PROPOSTA PARA DIVULGAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO 

	DELIBERAÇÃO DE COMISSÃO Nº 070/ 2018-2020 – 69ª CEF/MS
/2016 – 34ª CEF/MS
  


A COMISSÃO DE ENSINO E FORMAÇÃO – CEF, reunida ordinariamente, na sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo, em Campo Grande – MS, no dia 14 de novembro de 2019, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 96 do Regimento Interno aprovado pela Deliberação nº 070 DPOMS 0083-07.2018, na 83ª Reunião Plenária Ordinária, de 25 de outubro de 2018;
Considerando que o CAU/MS, no desempenho de seu papel institucional, deve zelar pela dignidade, independência, prerrogativas e valorização cultural e técnico-científica dos profissionais da Arquitetura e Urbanismo, estimulando a divulgação da profissão nos diversos segmentos da sociedade sul-matogrossense, conforme art. 3º do Regimento Interno;
Considerando a proposta por email recebido dia 15 de outubro de 2019, para divulgação do Curso Gerenciamento de obras pelo Sinduscon a ser realizado entre os dias 22 a 23 de novembro de 2019, em Campo Grande/MS. 

Considerando a proposta por email recebido dia 29 de outubro de 2019, para divulgação do Curso Gerenciamento de obras a ser realizado entre os dias 5 a 7 de dezembro de 2019, em Dourados/MS. 

Considerando a proposta por email recebido dia 18 de setembro de 2019, para divulgação do Curso Imersão em Paisagismo e Jardinagem a ser realizado nos dias 14 e 15 de dezembro de 2019, pela Capacita Educacional.

Considerando que as solicitações enviadas para divulgação se referem a cursos de capacitação, envolvendo escolas de direito privado e com finalidade de comercialização, a Comissão entende que não se trata de papel institucional do CAU, com finalidade de valorização da profissão;
Considerando, ainda, que existe uma demanda muito grande em relação a esses cursos, sendo que a divulgação por meio do CAU/MS, pressupõe que o Conselho está referendando e aprovando a realização desses cursos, o que implica em perda de credibilidade do CAU/MS em face dos profissionais; 
RESOLVE:
1 – Manifestar contrário a divulgação de quaisquer cursos de capacitação, que não seja realizado por meio do CAU/MS ou em parceria com entidades e órgãos públicos. 
2 – Encaminhar esta Deliberação à Plenária para apreciação.
Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 14 de novembro de 2019
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