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	Proposta CEF/MS – Indicação de membro da Comissão Temporária de Equidade de Gênero - CTGE


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 241 DPOMS  0104-06.2020
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente por meio de videoconferência através da plataforma MEET, no dia 17 de setembro de 2020, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018 de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO o parágrafo único do artigo 124, do Regimento Interno do CAU/MS, que estabelece que as comissões temporárias sejam instituídas pelo Plenário, mediante proposta apresentada pela Presidência, ou mediante deliberação apresentada por comissão ordinária ou pelo Conselho Diretor;

CONSIDERANDO o art. 31, inciso XVIII do Regimento Interno do CAU/MS, que define a competência do plenário apreciar e deliberar sobre a composição de comissões ordinárias, especiais, se instituídas, temporárias e demais órgãos colegiados;
CONSIDERANDO o art. 127 do Regimento Interno, comissões temporárias serão compostas por um número fixado pelo Plenário do CAU/MS, em no mínimo 3 (três) e no máximo 5 (cinco) membros, entre conselheiros titulares do CAU/MS, e profissionais com experiência ou conhecimento comprovado no tema, tendo por base sua complexidade; 
CONSIDERANDO a DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 227 DPOMS 0102-05.2020, no dia 16 de julho de 2020, que prorroga o prazo de funcionamento da Comissão Temporária para Equidade de Gênero, por mais 06 (seis) meses, formada por quatro membros: Conselheiras Estaduais NEILA JANES VIANA VIERIA e KELLY CRISTINA HOKAMA; representando o IAB/MS OLINDA BEATRIZ TREVISOL MENEGHINI e representando o SINDARQ/MS IVANETE CARPES RAMOS;

CONSIDERANDO a DELIBERAÇÃO DE COMISSÃO nº 088/2018-2020 – 76ª CEF/MS, de 17 de setembro de 2020, com a indicação da Arquiteta e Urbanista ANA ISA GARCIA BUENO para compor a CTEG do CAU/MS;
 DELIBEROU:
1 -  Aprovar a indicação da Arquiteta e Urbanista ANA ISA GARCIA BUENO para compor a CTEG do CAU/MS;
2 - Esta deliberação entra em vigor em nesta data.

Resultado da votação: Aprovada pela unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 17 de setembro de 2020.
Arquiteto e Urbanista  LUÍS EDUARDO COSTA
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

104ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS

Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Espírito Santo n.205, esquina com a Avenida Afonso Pena, Campo Grande- MS
Data: 17 de setembro de 2020.
Horário:  16:13h às 18:41h
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