	INTERESSADO
	CAU/MS

	ASSUNTO
	Instituição de Comissão Temporária de Assistência Técnica de Interesse Social – ATHIS no CAU/MS para 2021


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 033 DPOMS 0115-07.2021 
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente por meio de videoconferência através da plataforma MEET, no dia 20 de agosto de 2021, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018 de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e

CONSIDERANDO o artigo 30, inciso XVIII do Regimento Interno do CAU/MS, que trata da competência do Plenário em apreciar e deliberar sobre a composição de comissões ordinárias, especiais, se instituídas, temporárias e demais órgãos colegiados;

CONSIDERANDO os artigos 122 a 136, que tratam da finalidade, da composição e funcionamento das Comissões Temporárias;

CONSIDERANDO a Lei n° 11.888, de 24 de dezembro de 2008 que assegura às famílias de baixa renda assistência técnica pública e gratuita para o projeto e a construção de habitação de interesse social;

· CONSIDERANDO o artigo 124 que estabelece que as comissões temporárias serão instituídas pelo Plenário, mediante proposta apresentada pela Presidência, ou mediante deliberação apresentada por comissão ordinária ou pelo Conselho Diretor, a proponente apresenta: a) justificativa para criação: Conforme pesquisa realizada pelo CAU/BR e pelo Instituto DataFolha em 2015, mais de 85% dos brasileiros constroem e reformam suas casas sem orientações técnicas de profissionais da arquitetura e urbanismo ou engenheiros, colocando em risco sua saúde, suas vidas, e contribuindo com a construção de um meio urbano precário e prejudicial à sociedade sobre vários pontos vista. O CAU/BR, conforme publicação em seu site, “entende a Assistência Técnica em Habitação de Interesse Social um direito fundamental do cidadão, assim como saúde e educação e a partir de 2017, incluiu em seu Plano de Ação e Orçamento a destinação de no mínimo 2% do total das receitas de arrecadação do CAU/BR e dos CAU/UF a projetos estratégicos de ATHIS para atender ao objetivo estratégico “Fomentar o acesso da sociedade à arquitetura e urbanismo”. A ATHIS permite a pulverização do atendimento à demanda habitacional, envolvendo mais profissionais que se relacionam diretamente com as famílias, proporcionando soluções específicas e de maior qualidade em conjunto com o próprio morador, evitando-se o deslocamento e remoção dessas famílias de seus contextos socioculturais e a replicação em massa de soluções arquitetônicas de baixa qualidade, características de programas de habitação social da iniciativa privada. Este Conselho UF fomentou nos anos de 2018 e 2019, grupos de trabalho e comissão temporária respectivamente, voltados a essa temática, e foram desenvolvidos estudos aprofundados, e eventos como o I FORUM DE ATHIS MS (2018), e a Capacitação em ATHIS (2019), esta última em parceria com a Prefeitura Municipal de Campo Grande – MS, entre outros resultados. Dessa forma, essa Presidência entende então, e propõe a criação de nova Comissão de Temporária de Assistência Técnica para Habitação de Interesse Social – ATHIS, para dar prosseguimento aos trabalhos; b) competências: 
· Apresentar às Prefeituras Municipais, Governo do Estado, Assembleia Legislativa, Câmaras, entre outros, propostas para implementação da ATHIS, e parcerias nos termos da Lei 11.888 de 24 de dezembro de 2008, no Estado do Mato Grosso do Sul;

· Capacitar agentes e formar a mentalidade social sobre o tema ATHIS, como: seminários, palestras, cursos e demais eventos de capacitação.

· Levantar dados relativos às demandas sociais e habitacionais no Estado de Mato Grosso do Sul;

· Estimular a participação de Instituições de Ensino e Entidades, com termos de cooperação, e outros recursos quando assim couber;

· Propor regulamentações internas do CAU/MS para institucionalização da participação do conselho em atividades relacionadas à ATHIS no Estado;

· Criação de Gabinete, Grupo de Trabalho, ou outro agrupamento quando necessário para o melhor desenvolvimento das atividades; Entre outros; 
c) calendário de atividades: O CT ATHIS se reunirá ordinariamente a cada 15 dias, ou seja, duas vezes por mês, com dia da semana definidos, após a montagem do grupo. No momento de forma virtual enquanto recomendado, mas a definir pelo grupo futuramente, e de acordo com decretos municipais da Capital e o funcionamento do Conselho. d) dotação orçamentária: R$ 158.000,00 absorvida pelo 6.05.01.004 Projeto - Assistência Técnica e) prazo de funcionamento: 6 (seis) meses;

CONSIDERANDO a proposta da Presidência, em adequação ao Regimento Interno,  para criação da Comissão Temporária de Assistência Técnica para Habitação de Interesse Social composta pelos conselheiros estaduais Gabriel de Lima Gonçalves, Eduardo Lino Duarte e Neila Janes Viana Vieira,  e pelas arquitetas e urbanistas Paola Giovanna Silvestrini de Araújo e Ana Beatriz Andreu Pilon Martins, com a indicação do Conselheiro Estadual Gabriel de Lima Gonçalves, como Coordenador e o Conselheiro Estadual Eduardo Lino Duarte, como coordenador adjunto;
RESOLVE:
1 -  Instituir a COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA PARA HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL (CT ATHIS), composta pelos seguintes membros: conselheiros estaduais Gabriel de Lima Gonçalves, Eduardo Lino Duarte e Neila Janes Viana Vieira, e pelas arquitetas e urbanistas Paola Giovanna Silvestrini de Araújo e Ana Beatriz Andreu Pilon Martins;

2 – Eleger o Conselheiro Estadual Gabriel de Lima Gonçalves como coordenador da CT e Eduardo Lino Duarte como coordenador adjunto, em conformidade aos §§ 1º e 2º do artigo 129, do Regimento Interno;


3 – O funcionamento da Comissão Temporária terá duração de 6 (seis) meses;

4 - Esta deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.
Campo Grande, MS, 20 de agosto de 2021.
Arquiteto e Urbanista  JOÃO AUGUSTO A. SOARES

PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

115ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS
Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Doutor Ferreira, 28, Centro, Campo Grande/MS. 

Data:  20 de agosto de 2021
Horário: 16:03h as 17:41h
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