	1. INTERESSADO INTERESSADO
	 CAU/MS



	ASSUNTO
	ALTERAÇÃO DE MEMBRO DA CTEGR CAU/MS

	


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 064 DPOMS 0123-04.2022
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente por meio de videoconferência através da plataforma MEET, no dia 05 de abril de 2022, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018 de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e

CONSIDERANDO a DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 143 DPEMS 0007-01/2019 que resolve no seu item 3, a criação e eleição de Comissão Temporária para discutir e propor alterações, com supressão ou acréscimos de atribuições profissionais, e formação de um novo glossário, na Resolução nº 51;
CONSIDERANDO o art. 31, inciso XVIII do Regimento Interno do CAU/MS, que define a competência do plenário para apreciar e deliberar sobre a composição de comissões ordinárias, especiais, se instituídas, temporárias e demais órgãos colegiados;

CONSIDERANDO o art. 127 do Regimento Interno, comissões temporárias serão compostas por um número fixado pelo Plenário do CAU/MS, em no mínimo 3 (três) e no máximo 5 (cinco) membros, entre conselheiros titulares do CAU/MS, e profissionais com experiência ou conhecimento comprovado no tema, tendo por base sua complexidade; 

CONSIDERANDO a DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 059 DPOMS 0123-04.2022, no dia 15 de março de 2019, que aprovou por unanimidade dos votos a criação da Comissão Temporária de Equidade de Gênero e Raça - CTEGR, com cinco membros, a saber: Conselheiras OLINDA BEATRIZ MENEGHINI, NEILA JANES VIANA VIEIRA, CAMILA AMARO DE SOUZA, PAOLA GIOVANNA SILVESTRINI DE ARAÚJO e DÉBORA VILELA RONDON, para o mandato de 6 (seis) meses;
CONSIDERANDO a DELIBERAÇÃO DE COMISSÃO nº 078/2018-2020 – 71ª CEF/MS, de 20 de fevereiro de 2020, com a indicação da Arquiteta e Urbanista ANA BEATRIZ ANDREU PILON MARTINS, para compor a CTEGR do CAU/MS;

RESOLVE:
1 – Aprovar a inclusão da arquiteta e urbanista ANA BEATRIZ ANDREU PILON MARTINS, como membro da Comissão CTEGR;
2 – Esta deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 05 de abril de 2022.
 Arquiteto e Urbanista JOÃO AUGUSTO A. SOARES
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL
123ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS
Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul.
Endereço: Rua Doutor Ferreira, 28, Centro, Campo Grande/MS. 

Data:  05 de abril de 2022.
Horário: 18:06h às 19:15h.
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