	PROCESSO
	1135978/2020

	INTERESSADO
	PAULO EVANDRO SIMPLICIO GERALDINI

	ASSUNTO
	RECURSO AO PLENÁRIO


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 066 DPOMS 0124-02.2022 
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente por meio de videoconferência através da plataforma MEET, no dia 17 de maio de 2022, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018 de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e

CONSIDERANDO o Art. 145 do Regimento Interno determinando que os processos administrativos do CAU/MS seguirão as regras constantes da Lei n. 9.784, de 29 de janeiro de 1999, da Lei n. 12.378, de 31 de dezembro de 2012 e das Resoluções do CAU/BR;

CONSIDERANDO as normas contidas na Resolução CAU/BR N. 22, de 04 de maio de 2012, que dispõe sobre a fiscalização do exercício profissional da Arquitetura e Urbanismo, os procedimentos para formalização, instrução e julgamento de processos por infração à legislação e a aplicação de penalidades, e dá outras providências;


CONSIDERANDO a deliberação da Comissão de Exercício Profissional n. 047/2021-2023 96ª CEP, em 13 de outubro de 2021, que aprovou o parecer do Conselheiro Estadual Eduardo Lino Duarte, nos seguintes termos: “Considerando o exposto, e respaldado pelos termos do Ofício Circular CAU/BR n° 51/2020-PRES, da Deliberação n° 024/2021-CEP-CAU/BR, e a Deliberação Plenária DPAEBR n° 006-03/2020, sou pelo DEFERIMENTO do Requerimento de Certidão de Acervo Técnico com Atestado (CAT-A), desde que o profissional retifique o RRT, prestando as informações sobre as atividades executadas ou não executadas, conforme o caso, no campo ‘DESCRIÇÃO”, juntamente com a quantificação respectiva de cada atividade em conformidade com o Atestado de Capacidade Técnica de f. 05/26”;
CONSIDERANDO a interposição de recurso tempestivo ao plenário, pela empresa, em 13 de novembro de 2021, o interessado manifestou-se, apresentando cópia do atestado de capacidade técnica, bem como, conteúdo programático da Universidade de ensino na qual se formou;

CONSIDERANDO o relatório e voto exarado pela Conselheira Estadual Lauzie Michelle M. X. Salazar, em 17 de maio de 2022, que votou pelo deferimento do requerimento de Certidão de Acervo Técnico com Atestado (CAT-A), visto que o interessado cumpriu com as exigências da CEP/MS.

RESOLVE:
1 - Aprovar o parecer exarado pela Conselheira Estadual Lauzie Michelle M. X. Salazar, nos seguintes termos: “Diante do exposto, sou pelo deferimento do requerimento de Certidão de Acervo Técnico com Atestado (CAT-A), visto que o interessado cumpriu com as exigências da CEP/MS. Após, arquive-se os autos com base no art. 44, III, da RESOLUÇÃO CAU/BR n°. 22 de 2012”.

2 - Esta deliberação entra em vigor nesta data.

Resultado da votação: Aprovado por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 17 de maio de 2022.
Arquiteto e Urbanista JOÃO AUGUSTO A. SOARES

PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

124ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS
Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul
Endereço: Rua Doutor Ferreira, 28, Centro, Campo Grande/MS. 

Data:  17 de maio de 2022
Horário: 18:06h as 19:09h 
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