	INTERESSADO
	CAU/MS

	ASSUNTO
	Constitui a Comissão Eleitoral Estadual (CE-MS) para condução do processo eleitoral no âmbito do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, no ano de 2023 e dá outras providências

	DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 092 DPEMS  09-01/2023


O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido extraordinariamente em Campo Grande - MS, por videoconferência através da plataforma MEET, no dia 13 de fevereiro de 2023, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, incisos IX e XVIII do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07.2018, de 25 de outubro de 2018, e homologado pela Deliberação Plenária  CAUBR DPOBR 0085-10-2018 de 12 de dezembro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e
CONSIDERANDO o que determina o § 1º do art. 24 da Lei 12.378/2010, que estabelece como uma das funções do CAU/BR e dos CAU/UF pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo; 
CONSIDERANDO a Resolução CAUBR N° 179, de 22 de agosto de 2019, que aprova o Regulamento Eleitoral para as Eleições de Conselheiros Titulares e respectivos Suplentes de Conselheiros do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil (CAU/BR) e dos Conselhos de Arquitetura e Urbanismo das Unidades da Federação (CAU/UF) e dá outras providências;
CONSIDERANDO que o Calendário Eleitoral das eleições 2020 do CAU, aprovada pela Deliberação Plenária DPOBR Nº 0129 07-2022 do CAUBR, no dia 27 de outubro de 2022, indica a data de 15 de fevereiro de 2023 como limite do prazo para a aprovação da constituição das CE-UF e eleger seus membros pelos Plenários dos CAU/UF;
CONSIDERANDO a Resolução CAUBR N° 221, de 2 de setembro de 2022, que altera a Resolução CAU/BR nº 179, de 22 de agosto de 2019, que “aprova o Regulamento Eleitoral para as Eleições de Conselheiros Titulares e respectivos Suplentes de Conselheiro do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil (CAU/BR) e dos Conselhos de Arquitetura e Urbanismo dos Estados e do Distrito Federal (CAU/UF)”.
CONSIDERANDO o art. 3º, inciso II do Regulamento Eleitoral aprovado pela Resolução CAUBR N° 221, por Comissões Eleitorais das Unidades da Federação (CE-UF), que: I - pela Comissão Eleitoral Nacional do CAU/BR (CEN-CAU/BR), em âmbito nacional, no ano em que se realizarem as eleições ordinárias de conselheiros do CAU/BR e dos CAU/UF, composta por 5 (cinco) membros titulares, arquitetos e urbanistas, eleitos pelo Plenário do CAU/BR; II - por Comissões Eleitorais das Unidades da Federação (CE-UF), no âmbito de cada Estado e do Distrito Federal, compostas por 3 (três) ou 5 (cinco) membros titulares, arquitetos e urbanistas, eleitos pelo plenário do CAU/UF.§ 1º Serão eleitos, em lista ordenada, membros substitutos em número equivalente ao de titulares.§ 2º Os membros substitutos substituirão os membros titulares na ordem da lista referida no § 1º, não havendo correlação entre membro titular e membro substituto.” (NR)
CONSIDERANDO o Art. 4º do Regulamento Eleitoral, que estabelece requisitos para os arquitetos e urbanistas que irão integrar as Comissões Eleitorais; 
RESOLVE:
1 - Aprovar a Comissão Eleitoral Estadual (CE-MS) para condução do processo eleitoral no âmbito do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, no ano de 2023, com a seguinte composição: 
Membro Titulares:

Arquiteta e Urbanista Vera Lucia Giraldelli Peri

Arquiteta e Urbanista Lhariana Mareco Soares
Arquiteta e Urbanista Rubens Pires dos Santos
Membros Suplentes:

Arquiteta e Urbanista Thais Ianaze Santana

Arquiteta e Urbanista Ana Lenita Gemeli

Arquiteto e Urbanista João Bosco Urt Delvizio
2 - Eleger a arquiteta e urbanista Vera Lucia Giraldelli Peri coordenadora, da Comissão Eleitoral Estadual (CE-MS).

3 - A Comissão Eleitoral Estadual (CE-MS) será desconstituída após a homologação do resultado da eleição, posse dos eleitos e resolução dos recursos e processos de sua competência;

4 - Esta deliberação entra em vigor nesta data.
Campo Grande, MS, 13 de fevereiro de 2023.

Arquiteto e Urbanista JOÃO AUGUSTO ALBUQUERQUE SOARES
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL

09ª Reunião Plenária Extraordinária do CAU/MS
Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul.
Endereço: Rua Doutor Ferreira, 28, Centro, Campo Grande/MS. 

Data:  13 de fevereiro de 2023.
Horário: 18h03min às 18h20min.
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