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	1. INTERESSADO INTERESSADO
	CAU/MS


	ASSUNTO
	Renovação da Comissão e Equidade de Gênero e Raça do CAU/MS

 

	


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA nº 099 DPOMS 0133-07.2023
O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL - CAU/MS, reunido ordinariamente em Campo Grande - MS, na sede do CAU/MS, no dia 17 de fevereiro de 2023, no exercício das competências e prerrogativas previstas no artigo 34 da Lei 12.378/2010 e no artigo 31, inciso IX, do Regimento Interno do CAU/MS aprovado pela Deliberação Plenária nº 070 DPOMS 0083-07/2018, de 25 de outubro de 2018, após análise do assunto em epígrafe, e

CONSIDERANDO o art. 31, inciso XVIII do Regimento Interno do CAU/MS, que define a competência do plenário de apreciar e deliberar sobre a composição de comissões ordinárias, especiais, se instituídas, temporárias e demais órgãos colegiados;

CONSIDERANDO o artigo 122 do Regimento Interno do CAU/MS, que as comissões temporárias terão por finalidade atender demandas específicas de caráter temporário, tais como temas específicos da profissão, sindicâncias, auditorias, inquéritos, tomada de contas especial e processos administrativos, dentre outros.

CONSIDERANDO o que o item 1.6.2 da Política do CAU para a Equidade de Gênero que dispõe sobre a criação de uma comissão “que tenha como competência a promoção e a mensuração da Equidade de Gênero e Raça na profissão e em seu relacionamento com a sociedade, buscando a instauração de colegiados semelhantes nos CAU/UFs”;
CONSIDERANDO a Deliberação Plenária nº 059 DPOMS 0122-03.2022 de 15 de março de 2022 que aprovou a Proposta da CEF/MS para Criação da Comissão Temporária para Equidade de Gênero e Raça – CTEGR, com o prazo de funcionamento de 6 meses.

CONSIDERANDO a Deliberação nº 052/2021-2023 – 93ª CEF/MS, que alterou a composição dos membros da CTEGR;
CONSIDERANDO que o prazo de funcionamento da Comissão Temporária para Equidade de Gênero e Raça encerra em 15 de março de 2023 e, assim, entendendo a necessidade de dar continuidade aos trabalhos da referida Comissão;
CONSIDERANDO a Comunicação Interna nº 020/2021-2023 - CEF – CAU/BR solicitando a Renovação da Comissão de Equidade de Gênero e Raça (CTEGR-CAU/MS);
RESOLVE:

1 - Aprovar a prorrogação do funcionamento da Comissão Temporária para Equidade de Gênero e Raça – CTEGR por igual período, conforme deliberado pela Comissão de Ensino e Formação;
2 - Aprovar a alteração dos membros da CTEGR, que será composta por Olinda Beatriz Meneghini, Neila Janes Viana Vieira, Camila Amaro de Souza, Paola Giovanna Silvestrini de Araújo e Débora Vilela Rondon, para o mandato de 6 (seis) meses, a contar de 16 de março de 2023;
3 - Esta Deliberação entra em vigor nesta data.
Resultado da votação: Aprovada por unanimidade dos votos.

Campo Grande, MS, 17 de fevereiro de 2023.
 Arquiteto e Urbanista JOÃO AUGUSTO A. SOARES
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO

DE MATO GROSSO DO SUL, BRASIL
133ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MS
Local: sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul.
Endereço: Rua Doutor Ferreira, 28, Centro, Campo Grande/MS. 

Data:  17 de fevereiro de 2023.
Horário: 18h03min às 19h36min.
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